



我市高考平稳结束，考风考纪良好

20日开始填报志愿 25日可查成绩

□记者 李燕峰 见习记者 程芳菲 通讯员 郑琳

昨日下午，随着外语科目考试的结束，2012年高考也顺利结束。

昨日17时许，我们从市招办考务指挥中心获悉，今年高考，在社会各界的共同努力下，全市各考点形成了良好的考试环境。教育、公安、交通、城建、气象、医疗卫生、环保、供电等各个系统全力服务高考，广大市民关心支持高考，为考生营造了安静和谐的高考环境。

今年我市各考点考场秩序、考风考纪良好，未出现一起严重违规违纪现象。

20日开始填报志愿 25日可查成绩

考试结束后，在接下来的一段时间里，刚走出考场的考生可以一边等待成绩，一边熟悉一下填报志愿的流程，为20日开始的填报志愿做准备。

高考成绩将于25日零时正式公布，考生们常用的查询方式主要有登录省教育厅或省招办等网站查询，此外也可以到县(市)、区招办招生考试综合服务大厅或拨打声讯电话(9601166)查询。

今年高考的志愿填报工作各阶段安排见上表。

除三次填报志愿外，还有征集志愿填报，录取时对各批按当批投档规则投档之后生源不足的学校，省招办公布计划余额，公开征集志愿。此时未被投档且满足成绩等条件要求的考生方可填报征集志愿。征集志愿投档时，一律以当次征集的志愿为准，即使原来报有这些学校志愿，也应重新填报志愿。

适度放松，为填报志愿做准备

每年高考过后，都会出现一些学生因为暴饮暴食患上胃肠炎或由于通宵上网造成供血不足的情况，有时甚至会因过度放松导致严重交通事故。对此，市招办主任介建中特别提醒考生，考后不管是玩乐还是睡觉

赶考路上 有喜有悲

□见习记者 山军伟 记者 张晓理

6月7日9时5分，当绝大部分考生都开始高考时，洛阳市实验中学门口还站着一名女孩，她正心急如焚地盼着父亲快点出现。

这名女孩叫高小丽(化名)，今年19岁，是来自河南省针灸推拿学校的一名残疾考生。4日晚，高小丽乘公交车时，她装有身份证的钱包不慎被盗。第二天上午，她的父亲到瀍河派出所为她办理临时身份证，但工作人员表示临时身份证最快3天才能办下来。

7日一大早，高小丽在母亲的陪伴下早早地来到洛阳市实验中学，却因没有

身份证而无法进入考场，只好在门口等待父亲。

她的父亲8时下夜班后，骑上自行车就从位于西关的单位赶往位于东花坛的家，拿到办理临时身份证需要的手续后，又赶往瀍河派出所。8时40分，她的父亲领到了她的临时身份证后，就立即往考点赶。然而，由于打车较难，到了开考时间，她的父亲还在路上。

眼看到了开考的时间，由于身份证还未送到，高小丽的父亲和母亲都拨打了110，请求民警帮忙，允许女儿先进考场考试，他们马上把证件送来。

9时12分，在民警协调下，高小丽最终被破例允许先进考场参加考试。9时30分

许，她的父亲赶到洛阳市实验中学，递上了那张被汗水浸透的临时身份证。

与高小丽相比，另外两名女生就不那么幸运了。8日下午，在市十九中考点，两名女生因迟到2分钟未能获准进入考场。

昨天14时47分，两名女生匆匆赶到市十九中考点，此时学校大门已经关闭。按照规定，英语考试入场在14时45分截止，因此两名考生被工作人员拦在考点大门外。虽然考生和在场的其他家长多次请求工作人员准许她们进入考场，两名学生也拨打了110，但最终两名考生仍无法进入考场，只能在场外默然流泪。

据了解，这两名考生迟到的原因是午睡时睡过了头及路上交通不太顺利。



绘制 雅琦

温情、说理、悬疑…… 高考微作文花样还挺多

□记者 许晓洁

用不超过140个字，怎样写河南高考作文？昨日，本报邀请网友同写微作文@洛阳晚报。今日，本报特选取部分内容刊登，一起来看看大家的微作文是什么样吧。

在各篇@洛阳晚报的微作文中，说理版最多。

网友“浪漫冬眠”：油漆工的举手之劳，让船主一家人躲过一场灾难，而船主用他的感恩之心回报油漆工。滴水之恩定当涌泉回报，要是我们人与人之间都怀着感恩之心，也就不会有那么多的尔虞我诈、忘恩负义。生活总是美好的，我们更要阳光一点！@洛阳晚报 6月8日 9:45

网友“小樱不是马甲”：做好本职工作的同时，如果愿意多做一点，也许会获得更多。不少职场人现在“各人自扫门前雪，休管他人瓦上霜”，不是自己的工作便不愿意多做，否则便觉得吃亏了。可是现在很多领导反而更喜欢这种“多管闲事”的员工。多做一些反而能显示自己的技术优势，何乐而不为呢？@洛阳晚报 6月8日 9:48

网友“脆皮糖心”：赠人玫瑰，手留余香。油漆工的“随手小事”却是另一个家庭极大的福分。而这位老板也是心存感恩之人，将得到的“赠予”反馈给油漆工。也许，这种“蝴蝶效应”还会绵延到他们的子女及朋友。真正的社会，不就应该如此吗？@洛阳晚报 6月8日 9:18

也有网友写的是温情版。

网友“小恒加油”：看到今年的高作文题目，我突然想起了“最美妈妈”、“最美司机”。他们都是出于本能，救下了他人的性命。这些本能有可能是母性使然，有可能是职业素养，而“随手施惠”的油漆工也用补漏洞这“小小的举动”，救下了船主儿子的性命。令人肃然起敬的其实不光是他们救了人，更多的是他们的人性之美。@洛阳晚报 6月8日 10:33

网友“茄子0310”：勿以恶小而为之，勿以善小而不为。早上上班时，邻居的一句问早，心中便多了一分温暖；晚上下班时，公交车司机在车站多停一会儿，让在后面奔跑的你赶上车，这一天的辛苦似乎都不必再抱怨。很多时候，就是类似这样的小事，让你感叹生活的美好，让你嘴角常露微笑。@洛阳晚报 6月8日 12:45

悬疑版虽少，但很抢眼。

网友“舌尖上的洛阳”：有一个船主，得知妻子与人有染，萌生了杀妻的念头。又快出海了，船主事先把船底戳个洞，以此葬送不贞的妻子。“一日夫妻百日恩，让妻子乘着最新的船上路吧！”于是船主找来了油漆工。谁知油漆工刷漆的时候发现了这个洞并补上。当船主假意向油漆工道谢时，他发现了一个问题：这油漆工好生面熟，与儿子竟有几分相似！@洛阳晚报 6月8日 10:40

还有网友写的是分析版。

网友“浪迹天涯解放”：这个油漆工可能是钣金加油漆，要想油漆先去锈后补漏，他那样做是应该的。如果是学雷锋，他不能仅仅用漆补，他得学会电焊。@洛阳晚报 6月8日 10:48